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Protokoll Abteilungsversammlung Badminton 2024
Ort: Blockhütte Vereinsgelände
Datum: 17. April 2024, Zeit: 19:35 bis 20:30
Protokoll: Michael Gesmann

Tagesordnung:

1. Begrüßung

2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Genehmigung der Tagesordnung

3. Berichte des Vorstands mit Aussprache

4. Bericht Kassenprüfer

5. Entlastung des Vorstands

6. Neuwahl Kassenprüfer
7. Anträge

TOP 1: Begrüßung

Michael Gesmann begrüßt als Abteilungsvorsitzender insgesamt leider nur 8 Teilnehmer (siehe Anwesenheitsliste) aus der Abteilung. 
TOP 2: Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Genehmigung der Tagesordnung
Michael stellt fest, dass die Einladung fristgerecht vor der Versammlung erfolgt ist. Die Beschlussfähigkeit der Versammlung wird festgestellt.
Zu Tagesordnungspunkt 7 wurden keine Anträge eingereicht.

TOP 3: Berichte des Vorstands mit Aussprache

Für den Abteilungsvorstand berichtet Michael aus dem Berichtszeitraum seit der letzten Abteilungsversammlung im April 2022. 
Zu Beginn bedankt sich Michael bei allen Helferinnen und Helfern für die Unterstützung im vergangenen Jahr, insbesondere bei den Trainern, bei den Unterstützern auf den diversen Veranstaltungen, bei den Kassenprüfern, bei denjenigen, die die Halle auf und zu schließen und zu guter Letzt auch bei den Kollegen im Vorstand.

Die Mitgliederzahl in der Abteilung liegt bei aktuell 121, mit derzeit 10 Kündigungen zum Ende des Halbjahres. 
Im vergangenen Jahr haben wir beim Familienfest wieder den Kuchenverkauf übernommen. Im Juni haben wir unser Grillfest in Erfelden beim dortigen Kanu und Ruderclub mit einer Kanutour kombiniert Vielen Dank an Jürgen für die Organisation. Im Juli haben wir mit gut 10 Kindern und Jugendlichen einen Ausflug in den Kletterwald Darmstadt durchgeführt. Im September war auch im vergangenen Jahr eine Mannschaft beim 10-Freunde-Triathlon dabei. Die Bezirksmeisterschaften haben wir im November ausgerichtet. Während das jährliche Weihnachtskegeln aus Mangel an Interesse/Zeit ausgefallen ist, hat das Schleifchenturnier zwischen den Jahren wie gewohnt stattgefunden. 

Auch beim Tag der Vereine, beim Stadionfest zum 70-jährigen Bestehen des Vereins, beim Zwiebelmarkt im September u9nd bei der Benefizverstaltung im November waren wir als Abteilung vertreten.

Im Ausblick für 2024 stehen als nächstes eine Fahrt mit den Kindern und Jugendlichen ins Jump’n Fly nach Mörfelden am 27.4 an, gefolgt vom Familienfest am 9.5. Auch um die Ausrichtung der Bezirksmeisterschaften haben wir uns wieder beworben. Im Wesentlichen hängt es hier daran, ob wir die reservierten Hallenzeiten an den Tagen auch bekommen können. Weitere Termine und Veranstaltungen werden wie üblich auf der Webseite des Vereins veröffentlicht.
Rainer berichtet von den sportlichen Ergebnissen der abgelaufenen Saison. Alle Seniorenmannschaften landen am Ende im Tabellenmittelfeld. Die Jugendmannschaft wird Bezirksmeister, von unserer Seite ist die Carla regelmäßig erfolgreiche Punktelieferantin. Wie in jedem Jahr besprechen wir kurz und entscheiden positiv, dass wir die Spielgemeinschaft mit der TSG Messel von unserer Seite fortsetzen würden. Allerdings ist es leider so, dass mit dem Weggang vom Markus nur noch die Theresa von unserer Seite in der ersten Mannschaft spielt, Carla in der Jugend nicht mehr spielen darf und die Jugend insgesamt in Messel und in Griesheim zwar reichlich Jungen aber keine Mädchen hat. Ein herzliches Danke-schön geht an Jürgen, Rainer und Theresa für das regelmäßig ausgetragene Training montags und freitags.

Uwe Thielen berichtet als Kassenwart von der Finanzlage, die gut ist, auch wenn wir das vergangene Jahr leicht negativ abgeschlossen haben. Das liegt auch daran, dass wir auf einen der Quartalszuschüsse durch den Hauptverein verzichtet haben. 
Unser in diesem Jahr für den 6.7. geplantes Grillfest müssen wir verschieben, da zu viele Personen zu der Zeit nicht da sind. Als neuen Termin beschließen wir in der Versammlung den 10.8. (Anmerkung für das Protokoll, nach der Sitzung: Die Blockhütte ist an dem Tag belegt, Steffen hat inzwischen bestätigt, dass wir es bei ihnen zuhause machen können.)
TOP 4: Bericht der Kassenprüfer

Kurt Haberhauer berichtet von ihrer Kassenprüfung, die er zusammen mit Markus Getto durchgeführt hat. So wie wir es aus den vergangenen Jahren gewohnt waren hat auch diese Prüfung keinerlei Beanstandungen ergeben. 

TOP 5: Entlastung des Vorstands 

Kurt stellt den Antrag, den Vorstand zu entlasten.
Der Antrag wird einstimmig angenommen.

TOP 6: Neuwahl Kassenprüfer 

Kurt Haberhauer scheidet nach 2 Jahren aus, Markus Getto ist noch für ein weiteres Jahr gewählt. 
Als 2. Kassenprüfer wird Matthias Hof vorgeschlagen und mit einer Enthaltung für die beiden kommenden Jahre gewählt.

TOP 7: Anträge

Es liegen keine Anträge vor und werde auch in der Sitzung keine gestellt.

Michael schließt die Versammlung. 

Anhang: Anwesenheitsliste
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